



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело об оказании косметологических услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы города Новосибирска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ, ч.3 ст.327 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, использование заведомо подложного официального документа).

По данным следствия, в декабре 2018 года подозреваемая, с целью оказания косметологических услуг населению, используя при этом подложные официальные документы об образовании, не имея лицензии на осуществление деятельности в сфере «косметологии», арендовала помещение под косметологический кабинет. Она оказала 51-летней потерпевшей косметологические услуги с использованием медицинского изделия, не имеющего регистрацию на территории Российской Федерации, и не разрешенного для применения в медицинских целях, в том числе при оказании косметологических услуг. Росздравнадзором Новосибирской области подтверждено, что подозреваемой лицензия на осуществление медицинской деятельности в сфере «косметология», не выдавалась.

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия, проведены обыски в жилище и офисе подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1357645>